

居民点赞水务集团施工服务

本报讯(记者 束丽娜 通讯员 臧静)“谢谢你们,帮我们解决了用水这个大难题!”近日,市水务集团对外服务部门之一的水润安装公司收到了来自新世纪花园住户张先生、马先生赠送的一面印有“尽心尽职 服务周到”的锦旗。

说起这面锦旗背后的故事还得回溯到6月上旬的一天。当天,水务集团水润安装公司施工

员马金先和同事像往常一样,拿着接水任务单准时来到了用户申请接水地点——新世纪花园门面房,当他与同事从工具车拿下工具,准备勘察现场进行施工时,却被小区业委会告知,该地段如果进行施工会影响小区车辆进出,所以禁止施工。因申请接水的用户与业委会未达成共识,马金先与同事只能无功而返。

3天后,由于仍未接到用户

要求施工的电话,马金先便主动联系用户来到现场,而此时用户与业委会的矛盾仍未解决,接水任务也难以完成。看着用户为接通自来水焦头烂额的样子,马金先与其同事在之后的一个月五次登门协调,一边晓知以情,动之以理,一边以中间人的身份进行两边疏导。

7月22日,在水务集团客服中心和相关单位的持续协调下,

小区业委会终于同意施工,但提出必须将施工的原水泥路两边宽度各加30公分,质量要求与原道路一样,用户也作出了让步,同意这一方案,并提出希望由水务集团出面对水泥路进行加宽。第二天,马金先与同事第七次来到现场,在双方的监督下,顶着高温,在两小时后完成了施工,并最大程度减少了施工带来的干扰。

18家食品小作坊获“镇江2018年度食品示范小作坊”称号

本报讯(记者 旦平 通讯员 孙艳飞)食品小作坊与老百姓生活息息相关,不可或缺,但由于数量众多、流动性较强,且普遍存在小、散、乱、卫生环境差等状况,如何让食材卫生、加工规范?经过几年的打造后,我市在2日召开的食品示范小作坊创建表彰暨工作推进会上交出了一份答卷。

据了解,去年以来,我市通过实施“放心食品小作坊”工程,探索出一条以登记管理为抓手,运用市场机制倒逼小作坊规范生产经营,引导扶持建立小作坊示范点,发挥示范带动作用,并取得了阶段性成果。截至目前,已有281家、70%的小作坊完成了登记管理和信息公示;2018年,我市18家创成镇江市“食品示范小作坊”;在食品小作坊“两超一非”专项抽检和丹阳市本级监督抽检中,共对肉制品、面条、糕点、豆制品和食用植物油5类产品110批次进行抽检,合格率98.2%。

会议还对陵口镇林富糕点厂、导墅镇里庄白马酒厂、皇塘镇大王食品厂等18家食品小作坊荣获“镇江2018年度食品示范小作坊”称号进行授牌。

记者了解到,这样的示范点有着严格的要求,经营者要守法守规,一旦出现违规的情况,将会被摘牌。“食品示范小作坊实际上是一个动态管理的过程。”市场监管局食品生产安全监督管理科工作人员表示,“食品示范小作坊每年进行验收,如果不符合规范要求,我们会予以摘牌,同时把摘牌原因向社会公布。”

丹北中心大街破损广告牌被拆除

本报讯(记者 丽萍 通讯员 刘军 唐洋华)近日,为提高百姓出行安全度,滨江城管执法大队后巷中队对中心大街破损广告牌进行了统一拆除。

之前,该中队对所涉及商铺已发放《责令整改通知书》,限期2天内自行拆除。对于不愿意自行拆除的,由该中队安排专人上门拆除。拆除中,执法人员在拆除地摆放警示桶,防止车辆、行人进入,同时安排专人维持交通秩序。拆除后,及时清理垃圾,确保以更加文明、整洁、有序的市容环境助力创卫工作。

市医保局上门服务为老兵释疑解惑

本报讯(记者 丽萍 通讯员 史玉华)“多亏你们为我解释政策,谢谢!”日前,一直对自己的医保报销存有疑惑的老兵蒋金良,听了市医保局工作人员上门耐心细致的讲解后,终于消除了心中的疑虑。

今年以来,市医保局把双拥工作列入重要议事日程,并在一楼结算大厅专设了一个军人优先服务窗口,为军人办理结算服务提供快捷绿色通道。

前几日,该局结算窗口来了一位特殊的老人,她是原籍运河、现住国信嘉园的抗美援朝老战士蒋金良的老伴,来为蒋金良报销医药费,但在结算过程中,老人对“转外就医需自付报销费用的10%”这一政策规定表示不能理解,且情绪反应有些强烈。

得知这一情况后,该局派相关负责同志专程赴蒋金良家中拜访慰问,就这一政策规定向蒋金良夫妇进行了详细解答。在

现场,相关负责人给老人解读了丹阳最新的医保政策,请老人理解政策面前人人平等,并送上了慰问金,表示敬意与抚慰。同时,该局中心结算科同志还为老人留下了联系电话,主动提出为老人开展结对服务,如有需要还可直接上门取件,解决老人行动不便、报销困难的实际问题,让老人很是感动,直呼医保局“送温暖献爱心”拥军优抚做到了老兵的心坎上。

云阳司法所：“三步走”创新社区矫正监管模式

本报讯(记者 束丽娜 通讯员 唐敏捷)今年以来,在推进女性社区矫正监管过程中,云阳司法所坚持以个别化为原则推动其个性和人格的发展,以“三步走”方式创新社区矫正监管模式。

分析定位女性社区矫正的特殊性,精准矫正。女性犯罪类型多以妨害社会管理秩序罪及破坏社会主义市场经济秩序罪为主,造成其存在的原因多为法律意识淡薄、追求过度物质。对此,云阳司法所在日常监管中紧抓细节,根据犯罪类型特点及主体性格特征分类管理,聚焦特殊性,把“细心、爱心、真心、诚心”融入到帮教工作,既

矫正又矫心,实现精准矫正。

女性社区矫正工作者介入女性社区矫正,春风化雨。云阳司法所女性社区矫正小组均保证有女性司法工作者加入,且在日常工作走访、教育及谈话时,均保证2名工作人员中有1名是女性。她们在参与对女性犯罪人的社区矫正时,会密切关注其个体需求和整体性需求,帮助个人挖掘潜能,缓解心理压力,降低周围人对此类人员的社会性歧视。

建立“一人一案”助推人性化矫正。在对女性社区矫正人员进行了深入交流和互动后,云阳司法所还从其家庭、个人经历和需求展开研究探讨,为其建立

个人档案,形成积极良好的互动模式。对文化程度相对较低的女性社区矫正人员,开展简单的普法宣传教育;对陷入家庭矛盾的女性提供情感精神疏导和建议。此外,在每月的集中教育中,云阳司法所还会开展婚姻家庭类普法专题教育,例如《婚姻法》《反家暴法》及《刑法》等内容,引导女性社区矫正人员缓解内心障碍,纠正偏差行为,帮助其早日回归家庭。

截至目前,云阳司法所在册女性社区矫正人员占总社区矫正人数的15.57%,女性社区矫正人员入矫接受率100%,监管定位率100%,未发生脱管、漏管及重新犯罪等现象。



为保出行修路忙

为了改善道路通行环境,为新增柳茹公交线路畅通作准备,近期,延陵镇政府对丁新线路进行全封闭施工。此次施工主要是对路面进行加铺沥青,硬化路面,具体施工时间到8月10日止。施工现场,工人们在高温酷热的天气下作业,每个人都汗流浃背,全身上下被汗水浇透。

(记者 旦平 通讯员 张秋波 摄)

运输车辆“净身”上路

高温季节,为避免运输车辆带泥上路制造扬尘,渣土管理所加强对运输工地源头管理,进一步强化对运输车辆的冲洗力度,确保“净身”出场,减少对路面环境的影响。(记者 尹媛 通讯员 陈毅 摄)

我市又添一处交通违法行为处理点

交警大队业务窗口进驻审批中心

本报讯(记者 陈静 通讯员 王晴)交通违法行为又多了一个办理点。昨日,记者从市行政审批局获悉,上周起,市交警大队业务窗口入驻行政审批局,开通交通违法行为处理及六年新车年检等业务,让市民办事更便利。

据悉,位于行政审批局二楼办事大厅的交警大队窗口服务内容包括交通违法行为处理和机动车核发检验合格标志。市民可携带行驶证、驾驶证、身份证办理非现场交通违法行为处理,交通违法行为未缴纳罚款的,可在自助交款机上自助缴纳罚款。针对新车(六年以内的机动车)免上检测线检测的机动车,当事人携带行驶证、有效的交强险保单副本,交通违法行为处理完毕(处理后罚款交清)后,可现场领取二年核发一次的检验合格标志。

市总举办“职场女性形象塑造”培训班

本报讯(记者 魏郡玉 通讯员 蒋雪薇)近日,市总工会举办了“职场女性形象塑造”培训班,进一步提升全市工会女工干部和女劳模先进的综合素质,塑造新时代职场女性的魅力形象和优雅气质。

据了解,本次培训邀请了镇江美源国际造型艺术学院院长、形象设计高级技师王娟老师讲课,就职场女性妆容、发型等时尚造型相关知识,采取现场教学、演示和课堂互动交流等形式。王娟老师语言幽默风趣,授课方式接地气,课堂气氛十分活跃。现场的女干部认真倾听,积极参与互动,气氛十分热烈。

珥陵对劳务派遣用工单位开展“专项整治”

本报讯(通讯员 蒋飞)为进一步促进劳务派遣行业健康有序发展,保障被派遣劳动者合法权益。连日来,珥陵镇在全镇范围内对劳务派遣机构,使用劳务派遣人员的用工单位开展了“专项整治月”活动。

据悉,该镇人社中心在用工单位自查自纠的基础上,配合市劳动监察大队对三家使用劳务派遣人员的用工单位逐个进行监督检查。对于使用劳务派遣用工的单位没有依法落实同工同酬、没有缴纳社会保险、劳务派遣机构用工不规范、未按时足额发放并拖欠被派遣劳动者工资等违法行为,要求及时整改,并建立长期跟踪、回访、反馈的长效机制。对未经许可但实际从事劳务派遣活动的组织和人员,及时依法查处和取缔。